
令和７年２月６日開催教育委員会会議記録 
１ 開会・閉会等について 

開催日 令和 7 年 2 月 6 日（木） 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 3 時 00 分 

閉  会 午後 3 時 06 分 

 出席委員    
 教   育   長  加 藤  裕 之  

 委       員  岸 田  玲 子  

 委       員  （ 欠 席 ）  

 委       員  小 山  勉  

 委       員  木 ノ 内 建 造  
 説明のために出席した職員    

 教育委員会事務局次長  岩 瀬  均  

 庶 務 課 長  塩 澤  満  

 学 務 課 長  北 野  亘  

 指 導 室 長  石 坂  泰  

 すみだ教育研究所長   土 井  翔 太  

 地 域 教 育 支 援 課 長   大 八 木  勉  

 ひ き ふ ね 図 書 館 長   有 澤  恵 美 子  

 教 育 セ ン タ ー 所 長   指導室長 石坂 泰 兼務  

 教育委員会事務局副参事   山 﨑  紀 之  

 
２ 議題について 
（１）議決事項 

   上程事項なし 

（２）報告事項 

   第１ 令和６年度学校医等に対する永年勤続功労者表彰感謝状の贈呈について 

   第２ 区立小・中学校、幼稚園の学級閉鎖（臨時休業）について 

第３ 第 28 回図書館を使った調べる学習コンクール入賞作品について 
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３ 会議の概要について 
 
○教育長 それでは、本日の教育委員会を開会いたします。本日の会議録署名人は、木ノ内委員

にお願いします。なお、岡田委員から、本日の定例会を欠席する旨の申出がありました。定足

数は満たしていますので、教育委員会を進行します。 

 

報告事項第１・・・資料番号【資料1-1】 

「令和６年度学校医等に対する永年勤続功労者表彰感謝状の贈呈について」、学務課長が資料の

とおり説明する。 

○教育長 ただいまの報告について、何かご質疑はございますか。 

 （質疑なし） 

 

報告事項第２・・・資料番号【資料2-1】 

「区立小・中学校、幼稚園の学級閉鎖（臨時休業）について、学務課長が資料のとおり説明す

る。 

○教育長 ただいまの報告について、何かご質疑はございますか。 

 （質疑なし） 

 

報告事項第３・・・資料番号【資料3-1～3-2】 

「第28回図書館を使った調べる学習コンクール入賞作品について」、指導室長が資料のとおり

説明する。 

○教育長 ただいまの報告について、何かご質疑はございますか。 

○小山委員 今年度も墨田区の作品が優秀な成績を収めていて、大変すばらしいと思います。私

は区のコンクールの審査をしましたが、区のコンクールでは銀賞だった作品が、全国のコンク

ールではとてもいい賞を受賞しています。どのような点が認められたのか、もし分かれば教え

てください。今後の審査の参考にできればと思います。 

○指導室長 詳細な受賞理由は、まだ情報がないため、確認して後日ご報告したいと思います。

５年生の優秀賞受賞作品については、「2030生物多様性枠組実現日本会議賞」という今年度新

しくできた賞を受賞しました。環境問題やSDGｓに関係した内容で、優秀な作品に贈られる賞で

あり、受賞者は１名と伺っております。 

 

○教育長 以上で、本日の議事は全て終了しましたが、そのほかに、委員の皆さんまたは事務局

から何かございますか。 

 （質疑なし） 

○教育長 ほかになければ、これで教育委員会を閉会します。 
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